

听说《长城》是今年最烧钱大片

星报邀您周四免费看IMAX版首映



安徽行者百公里毅行元旦“开走”

星报讯(记者 江锐) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,2017年1月1日,惠而浦光芒中国行暨安徽第六届行者百公里毅行将活力“开走”,万名毅行者将在24小时内完成长距离徒步行走。

此次百公里毅行的活动起点在砂之船奥特莱斯,50公里终点位于长临河古镇停车场,100公里终点位于巢湖龟山公园。路线自起点沿望江西路东行至创新大道,而后向南转向方兴大道,最后沿徽州大道进入环巢湖旅游大道,直至活动终点巢湖龟山公园。

自2011年起,行者百公里毅行已成功在合肥举办五届。毅行的核心在于向全社会传导“梦想、行动、坚持”的徒步精神,5年来,参与人数累计超过50000余人,活动覆盖影响人群超过400万,广泛推动了全民健身、亲近自然的健康理念,并成为华东地区最具价值的户外长距离徒步品牌活动之一。

东亚女手俱乐部明年角逐合肥

星报讯(记者 江锐) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,东亚女手俱乐部锦标赛明年4月将在合肥进行。届时,东道主安徽女手将与韩国、日本俱乐部队一较高下。

本次参赛队伍由中日韩三国手球联赛的冠军球队组成,是东亚手球联盟的最高水平赛事。安徽女手2009年在常州进行的第六届东亚女子手球俱乐部锦标赛上,获得过亚军。今年9月在滁州进行的2016年全国女子手球锦标赛上,安徽队在决赛险胜江苏队,重新夺回全国冠军,也获得了东亚女手俱乐部锦标赛的参赛资格。

纪录片《生门》合肥点映撼动人心

星报讯(记者 吴笑文) 作为首部登上院线的反映国人生育问题的纪录片,将于12月16日登陆全国院线的《生门》,昨日在合肥举办了别出心裁的“先观影后买票”点映活动。所有观众全程表情凝重,不少观众湿了眼眶。

国内著名纪录片导演陈为军历来关注社会问题,最新作品《生门》是他和制作团队历时三年,跟踪拍摄了多个家庭迎接新生命的故事,最终取材四个具有代表性的家庭,完成本片。

此前,网络媒体曾出现轰动一时的母亲生产全过程的纪录短片,获得了巨大的关注。而纪录片《生门》不仅展现了产妇在生产过程中遭遇的危险和痛苦,更是将生育与更多社会问题联系起来。当生育与医疗条件、家庭经济以及诸多传统观念、伦理道德相碰撞的时候,生育带来的或许不仅是喜悦。影片更是从生育这一个侧面,窥探了五味杂陈的人生。观影后有观众表示:“很多人并不懂母亲都走过‘鬼门关’,这个片子应该多推广,会震撼并且教育每一个人。”



星报讯(记者 吴笑文) 张艺谋导演历时五年打造的超级巨制《长城》,是中国有史以来投资最高、制作规模最大、集结了时下最强明星阵容并得到好莱坞金牌制作班底加持,将在全球发行的奇幻史诗大片,将于12月15日晚19:00全国公映。星报影迷团将联合包河万达影城邀请20位幸运读者,本周四晚免费看IMAX版首映。

《长城》讲述了古代一支精英部队为保卫人类,在举世闻名的长城上演生死决战的故事。影片汇集了马特·达蒙、景甜、佩德罗·帕斯卡、刘德华、威廉·达福、张涵予、鹿晗、彭于晏、林更新等中外豪华阵容出演。

日前该片在上海宣传时,前所未有地进行了电影道具拍卖,凭借张艺谋的影响力及小鲜肉粉丝的强大力量,居然仅道具拍了25万元以上。《长城》由于演职人员阵容强大,加上诸多电脑特技,可谓2016年最烧钱的华语大片,投资超过8亿元人民币,按照电影圈的规则,该片票房要达到25亿才能勉强收回成本。对于《长城》,张艺谋表示,这部电影的初衷就是向世界讲述中国故事,希望因此让更多人认识长城这个伟大建筑。张艺谋还透露,希望中国古代传统文化与灿烂文明能被更多的人了解。

时间:12月15日 19:00

地点:万达影城(包河店)

报名方式:加入星报粉丝团 QQ群90930070就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(sxcb123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。

金兴安谢恩乡亲座谈会在定远召开

星报讯(冯再雷) 12月11日,金兴安谢恩乡亲座谈会在定远县召开。张世清、庄士道、李朝荣、谢有佐等30多位老同志参加座谈会。张世清主持。

此次座谈会以“知恩报恩,感恩有你”为主题,目的是弘扬“学会感恩、崇尚感恩、践行感恩、不忘感恩”的中华传统文化精神。

金兴安是定远县蒋集人,著名作家、安徽出版集团编审。2004年,他为感恩乡亲、报恩社会,捐书捐款,在家乡创办了全国第一家农家书屋(作家书屋),免费向乡亲开放,受到社会广泛关注,成为安徽省示范农家书屋。他的事迹先后被人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央电视台、安徽电视台、安徽日报、安徽人民广播电台等主流媒体多次报道。他自己先后被中央、省、市、县有关部门授予先进个人、“安徽好人”、“心动安徽最美丽人物”、“中国好人”等荣誉称号。



座谈会上,金兴安首先携妻子和女儿、孙儿一家三代人向在座的老领导、老同志、老朋友鞠躬致敬,以表达他对自己在青少年困难时期向自己伸出援助之手的恩人们的敬意。金兴安满怀深情地回忆起自己不幸沦为孤儿后,在党和政府以及众多好心人的关爱和帮助下,走出

困境,长大成人的感人故事。与会人员纷纷发言,高度称赞金兴安始终不忘感恩乡亲、积极报恩社会的高尚行为,是值得大家学习和大力提倡的。在践行社会主义核心价值观的今天,金兴安谢恩乡亲座谈会的召开,无疑给感恩文化的传承和发扬写了浓墨重彩的一笔。

“丹丹妈妈”专注做引路人一百年 不惧更年期“享受这个特别的阶段”

星报讯(记者 吴笑文) 在娱乐圈,宋丹丹的人缘是出了名的。因《家有儿女》结缘的杨紫、张一山、尤浩然,至今仍然亲切地叫她“丹丹妈妈”;在北京卫视正热播的《我的岳父会武术》中,饰演她准儿媳的姜妍,在生活中也是她捧在心尖上的干女儿。近期,更是爆出刘涛居然是她多年前就收下的“关门弟子”,在接受记者采访时宋丹丹也只是用一句“其实也没有真正在业务上给予过她什

么帮助”就一笔带过了。

宋丹丹觉得,自己的好人缘不是巧合,而是多种因素促成的一个结果,“我和他们父母同龄,也经历过很多事情,看透了很多,对一切都不会大惊小怪。我可以给他们行业上的一些指导,也能做贴心的‘丹丹妈妈’,很真诚地告诉他们我的理解或者我的态度。”

相比要做一个成功的、成熟的女演员,宋丹丹说她更希望自己能成为一个懂得经

营生活的女人。宋丹丹笑称自己现在是“更年期正当时”,不过却完全没有因此而焦虑,“我特别开心经历这个时期,更年期让我觉得解放,让我不必再压抑自己,能随心所欲地做自己想做的事,不用再看谁的脸色。”现在的她,生活富足,精神充实,不需要依靠任何外物的支持,她说“腰杆很挺拔,可以完全按自己的喜好来生活”。

